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	Андрей Николаевич родился 12(25) апреля 1903г. в Тамбове. Мать Колмогорова - Мария Яковлевна  Колмогорова умерла при родах. Отец  Катаев Николай Матвеевич, по образованию агроном, погиб в 1919 году.
Тетушки  Андрея  в своем доме организовали школу для детей разного возраста, которые жили поблизости, занимались с ними. Для ребят издавался рукописный журнал «Весенние ласточки». В нем публиковались творческие работы учеников - рисунки, стихи, рассказы. В нем же появлялись и «научные работы»  Андрея  - придуманные им арифметические задачи. Здесь же мальчик опубликовал в пять лет свою первую научную работу по математике. Правда, это была всего-навсего известная алгебраическая закономерность, но ведь мальчик сам ее подметил, без посторонней помощи!


Выдающийся российский математик академик Андрей Николаевич решил много сложнейших задач, совершил не одно открытие в различных разделах современной математики. Круг жизненных интересов  Андрея Николаевича  не замыкался чистой математикой. Его увлекали и философские проблемы и история науки, и живопись, и литература, и музыка. 

Академик  Колмогоров - почетный член многих иностранных академий и научных обществ. В марте 1963 года ученый был удостоен международной премии Больцано, которую называют «Нобелевской премией математиков». 
В последние годы  Колмогоров  заведовал кафедрой математической логики. 


ЗАДАЧИ ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ РЕБЯТ

	В каждом из 4 углов комнаты сидит кошка. Напротив каждой из этих кошек сидят три кошки. Сколько всего в этой комнате кошек?

   У отца 6 сыновей. Каждый сын имеет сестру. Сколько всего детей у отца?

Чтоб одеть тепло сыночков, не хватает двух носочков. Сколько же в семье сынков, если в доме шесть носков?

  Дед, баба, внучка, Жучка, кошка и мышка тянули-тянули репку и, наконец, вытянули. Сколько глаз смотрело на репку?

Около столовой, где обедали лыжники, пришедшие из похода, стояли 20 лыж, а в снег было воткнуто 20 палок. Сколько лыжников ходило в поход?
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	В предложенных поговорках встречаются пропущенные числа, которые вы должны вставить. Кто правильно вставит эти числа и затем сложит их, то в сумме получит 23.

                    1. Наврал с … короба. 

                    2. У него … пятниц на неделе.

                    3. … раз отмерь, … раз отрежь.

                    4. Обещанного … года ждут. 

                    5. … сапога – пара.


РЕБУСЫ С ЧИСЛАМИ И ПРО ЧИСЛА
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Кроссворд   «Юный  математик»
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По горизонтали: 1. Мера времени. 2. Наименьшее четное число. 3. Очень плохая оценка знаний. 4. Ряд чисел, соединенных знаками действий. 
5. Мера земельной площади. 6. Число в пределах десяти. 7. Часть часа. 
8. Знаки, которые ставятся тогда, когда нужно изменить порядок действий. 9. Наименьшее четырехзначное число. 10. Единица третьего разряда. 11. Столетие. 12. Арифметическое действие. 13. Название месяца. 

По вертикали: 7. Весенний месяц. 8. Прибор для вычислений. 
14. Геометрическая фигура. 15. Малая мера времени. 16. Мера длины. 
17. Предмет, преподаваемый в школе. 18. Мера жидкостей. 19. Денежная единица. 20. Вопрос для решения. 21. Некоторое количество единиц. 
22. Название месяца. 23. Первый месяц года. 24. Последний месяц школьных каникул.
По двору гуляет кот.

Лошадь встала у ворот.

Старый пёс на травке спит,

По дорожке гусь бежит.

Пять малюсеньких утят

Плавать в лужице спешат.

Две козы жуют лопух.

На забор взлетел петух.

Вышел Вася на крылечко,

Собирается на речку.

Надо сосчитать, дружок,

Сколько же всего тут ног.

